

Состоялась встреча с представителем Союза офицерских жён и семей военнослужащих.

По инициативе первичной профсоюзной организации в Управлении Росреестра по Тюменской области состоялась встреча коллектива с уполномоченным представителем президента Союза офицерских жён и семей военнослужащих в г. Тюмени и Тюменской области Мариной Цуркану. В ходе встречи она рассказала о поддержке офицеров и военнослужащих, которые находятся в зоне боевых действий, семей защитников Отечества. Союз был создан в 2017 году и сплотил жён, матерей, сестёр защитников Отечества, прошедших Афганистан, Чечню, Сирию. С 2022 года присоединились и объединили усилия женщины, чьи мужья и сыновья выбрали для себя служение Отечеству, защиту Родины и являются участниками СВО.

В холле Управления сотрудники ознакомились с фотовыставкой «Жены. Мамы. Дети героев», организованной Союзом офицерских жён и семей военнослужащих в г. Тюмени и Тюменской области совместно с Первичной профсоюзной организацией Управления Росреестра по Тюменской области.

На фотографиях - тюменки: ещё совсем юные, почти девочки, и женщины, в глазах которых – житейская мудрость многих лет. На лицах почти нет улыбок, только спокойный, честный взгляд прямо в сердце, вселяющий уверенность, что она не предаст, не отступит. А еще гордость за родного человека. Все они держат на плечах китель своего дорогого мужчины - мужа, сына. Это родное плечо, подставленное в минуты испытаний бойцу, сильному и смелому человеку. Но такая поддержка нужна любому, даже самому отважному герою.

На снимках представлены жены – надежный тыл, опора мужчин. За каждым портретом - история о стойкости и мужестве, которыми всегда славились женщины нашей страны, надежды, самопожертвования и верности, о чем говорят строчки писем, сопровождающие фотографии. Как сильна русская женщина, как одухотворена она любовью. Каждая фотография с удивительной добротой открывает нам новые страницы наших землячек: тех женщин, которые ждут, верят, вселяют веру в нас.

Отдельное место занимают фотографии матерей. Именно материнская любовь – самая сильная на свете.

Тёплыми, душевными получились фотографии детей героев – это будущее страны, а будущее невозможно без прошлого. Ребят, чьи отцы сейчас принимают участие в СВО, решили погрузить в атмосферу беззаботного и счастливого советского детства их бабушек и дедушек.

Выставка появилась благодаря тюменскому региональному представительству «Союз Женщин России», Штабу Единой России и Союзу офицерских жен УрФО. Проект шагает по стране, охватывая все новые территории, но в Тюменской области он стал по-настоящему масштабным - 368 человек из различных районов области приняли участие в патриотическом фотопроекте и заявки продолжают поступать, съёмки продолжаются.

